
Ide o prvý krok k úplnej transformácii, 
kde odborníci z rôznych odvetví – od 
architektúry a  inžinierstva po infor-

matiku a umelú inteligenciu – vytvárajú 
priestor pre synergické spojenie, ktoré 
nám umožní vytvoriť komplexné a ino-
vatívne riešenia. Stretla sa tu doslova mi-
nulosť, súčasnosť a  budúcnosť. Spíkri 
a  poslucháči spoločne formovali svet, 
v ktorom budeme žiť zajtra. Hosťom sa 
prihovorili hlavné organizátorky Monika 
Reháková a Lenka Čech: „Ide o prvý roč-
ník konferencie a veríme, že bude úspešný. 
Future Fusion predstavuje platformu, ktorá 
spája firmy, organizácie, ľudí z rôznych ob-
lastí biznisu, zo súkromného alebo verejné-
ho sektora. Stretáva sa tu špička vo svojom 
odbore, nielen na Slovensku, ale aj v za-
hraničí. Práve tieto spojenia dokážu vytvo-
riť inovatívne projekty, ktoré zabezpečujú 
zdokonalenie životného prostredia a  bu-
dúcnosti.“  

ako „ázijského tigra“ a tento model môže 
nasledovať aj Slovensko, ktoré leží na rovna-
ko dôležitom strategickom dopravnom uzle 
ako Singapur. Preto je našou snahou čo naj-
lepšie pripraviť dopravnú sieť, železnice, ces-
ty, ako aj vodnú dopravu, aby sa Slovensko 
mohlo stať Singapurom Európy.“ Ing. Paulí-
na Kostelanská prerozprávala fascinujúci 
príbeh o kaštieli a JUDr. Roberta Mecko-
vá mala zaujímavú prednášku o homesta-
ging a homeliftingu. Martin Volek, MBA, 
PhD. hovoril o Google a LinkedIn tren-
doch na rok 2024 a Ing. Branislav Čuri ob-
jasnil, ako úspešne získavať a  predávať 
nehnuteľnosti vďaka osobnému brandu 
realitného makléra. Na záver predstavila 
PhDr. Viera Murínová Inovatívne metódy 
a  prístupy na odbúravanie pracovných 
stresov aj v bežnom živote. 
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AŽ ŠESTNÁSŤ ZAUJÍMAVÝCH  
PREZENTÁCIÍ 
Hostia sa mali možnosť zoznámiť s množ-
stvom podnetných informácií, nápadov 
a pobyt na konferencii bol jednoznačne 
nesmierne prínosný. Spíkri priniesli nové 
trendy a myšlienky, ktoré sa v roku 2024 
objavili v realitnom biznise a stavebníctve. 
Prejavy zazneli od odborníkov z oblastí ar-
chitektúry, dizajnu, technológií, financií, 
marketingu či najnovších trendov v reali-
tách. Hostia mali možnosť vidieť Ing. arch. 
Jana Revaja a jeho fascinujúci prístup k ar-
chitektúre, Ing. Juraja Viku a jeho cestu 
k  efektivite, Michala Rudinského, ktorý 
rozprával o trhu komerčných priestorov, 
Ing. arch. Jakuba Sečiho o potrebách kan-
celárií v súčasnosti, skúseného realitného 
makléra Tomáša Porubského, Katarínu 
Castrovilli a jej cestu spoločne s neurove-
dou, aj Ing. Richarda Sulíka, ktorý sa za-
mýšľal aj nad infláciou. JUDr. Mirek Karas 

priniesol zaujímavé informácie o staveb-
nom zákone a  čiernych stavbách, 
JUDr. Ľubica Zemaníková o vyvlastnení 
a Mgr. Melinda Kún Kelemen o investícii 
do umenia. O strategických investíciách 
do stavebných projektov hovorila  
JUDr. Denisa Žiláková, MBA, LL.M. štátna 
tajomníčka Ministerstva dopravy Sloven-
skej republiky. Vystúpila aj s témou dôle-
žitosť dopravnej infraštruktúry. To, že 
práve doprava zohráva kľúčovú úlohu v ži-
vote krajiny, zdokumentovala na príklade 
malej ázijskej krajiny – Singapur. „Na prí-
klade Singapuru môžeme vidieť, že nie je dô-
ležitá veľkosť krajiny, či je vnímaná ako 
mocenská veľmoc, prípadne akým nerast-
ným bohatstvom disponuje. Rozhodujúcou 
môže byť jej geografická poloha, vďaka kto-
rej sa môže stať dôležitým dopravným 
uzlom, čo je nesporná výhoda krajiny. Práve 
vďaka tomu sa Singapur stal jednou z naj-
významnejších krajín sveta, vnímame ho 

Budúcnosť stavebníctva a realitného sektora, kde sa 
inovácia stretáva s tradíciou a moderné technológie 

transformujú mestá a domovy boli náplňou 
konferencie Future Fusion, ktorá sa konala 

v uplynulých dňoch v Bratislave. Stretli sa na nej lídri 
a vizionári z odvetvia stavebníctva, realitného 
sektora, technologických inovácií a dizajnu. 

Konferencia FUTURE 
FUSION pootvorila 

novú éru stavebníctva 
a realitného sektora

Zaujímavá 
prezentácia 
Ing. Paulíny 

Kostelanskej

Architekt Jan Revaj 
rozprával aj 

o prepojení bývania 
s prírodou

Hlavné organizátorky konferencie, zľava Lenka Čech a Monika Rehákova, 
štátna tajomníčka Ministerstva dopravy Slovenskej republiky JUDr. Denisa 
Žiláková, MBA, LL.M. a Mária Reháková, generálna riaditeľka vydavateľstva 
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